

НОВОСТЬ

08.10.2014

ЛУКОЙЛ-ЦЕНТРНЕФТЕПРОДУКТ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ДВЕ АЗС В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт» ввело в эксплуатацию две новые автозаправочные станции в Московской области. АЗС №483 находится на улице Транспортной в городе Ступино, АЗС №484 – на Вокзальной улице в городе Воскресенске. Новые автозаправочные станции выгодно расположены в центральных районах подмосковных городов.

Современная система снижения воздействия на окружающую среду предусматривает в технологической схеме АЗС автоматический контроль за переполнением топливных резервуаров, систему деаэрации паров топлива, а также измерение уровня топлива в резервуарах с пульта автоматики станции. При строительстве автозаправочных станций была благоустроена прилегающая территория, обустроены парковочные площадки. На АЗС установлена система видеонаблюдения и современный комплекс охранно-пожарной сигнализации, работают кафе и магазин сопутствующих товаров. Автозаправочные станции реализуют самые востребованные виды топлива: дизельное топливо ЭКТО, бензины АИ-92 ЕВРО, АИ-95 ЕВРО и ЭКТО Plus 95. Качественное топливо отпускается через современные высокоскоростные топливораздаточные колонки «Gilbarco Veeder-Root» с системой рециркуляции паров из топливных баков автомобилей. Поставки топлива осуществляются с нефтеперерабатывающих заводов ОАО «ЛУКОЙЛ».

«Мы рады предложить автомобилистам на новых автозаправочных станциях современное топливо гарантированного качества, соответствующее стандарту «Евро-5», максимально широкий спектр сопутствующих услуг, стандартный уровень сервиса. При строительстве и эксплуатации АЗС мы учитываем лучший российский и международный опыт, уделяем повышенное внимание соблюдению требований экологической безопасности, охраны окружающей среды и предоставлению качественных услуг всем нашим клиентам» – сказал генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт» Владимир Дмитриев.